
Урок 3

Уравнени
я.



1. Проверка домашнего 
задания.№№ 271(н/ч) с 72 



2. Анализ ошибок.



2. Анализ ошибок.







Уменьшаемое 37 49 38 54

Вычитаемое 17 20 19

Разность 35 39 27

Как найти уменьшаемое?

Как найти вычитаемое?

1. Заполните таблицу:
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3. Устный счет.



4. Устная самостоятельная 
работаЗапишите только 

ответ:

1) а + 24 = 80,
2) 27 + х = 66,
3) у – 35 =  16,
4) 89 – с = 89, 
5) в – 52 = 52,
6) п – 49 = 0.

1) а + 37 = 70,
2) 44 + х = 61,
3) у – 28 =  34,
4) 73 – с = 55, 
5) в – 36 = 0,
6) 38 – п = 38.

Вариант 1 Вариант 2
а = 56
х = 39
у = 51
с = 0
в = 104
п = 49

а = 33
х = 17
у = 62
с = 18
в = 36
п = 0



5. Выполнить задания 
Решите задачи  с помощью 
уравнения:1. В кошельке было 457 рублей. После того как 
некоторую сумму потратили, там осталось  45 рублей. 
Сколько рублей потратили?

457 руб. 45 руб.х  руб.



2. В корзине было несколько грибов. После того как в 
нее положили еще 12 грибов, их стало 75. Сколько 
грибов было в корзине?

х  грибов 12 грибов 75 грибов



3. Витя задумал число.  Если к задуманному числу 
прибавить 14, а от полученной суммы отнять 15, то 
получится  75. Какое число задумал Витя?



4. По дороге к бабушке Красная шапочка угостила 
пирожками зайчика и серого волка. Сколько всего 
пирожков было у Красной шапочки, если она дала  4 
пирожка зайчику и 5 пирожков серому волку после 
чего у нее осталось 12 пирожков?



х  мм 28  мм

82  мм

5. Составьте уравнение по рисунку и решите его:



7. Подведение итогов.



1) № 274 с 73, 292 с 77

8. Домашнее задание.
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